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高一年级4月月考

数学（文科）

时间：120分钟     试卷满分：150分       
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，
只有一项是符合题目要求的，请用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑．

（1）已知集合
[image: image170.jpg]
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（B）
[image: image4.wmf]{(1,2)}
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[image: image6.wmf]f


（2）已知角
[image: image7.wmf]a

终边上一点
[image: image8.wmf](3,4)(0)
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，则下列关系式中一定正确的是(    )              
（A）
[image: image9.wmf]4
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（4）已知
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且
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，则锐角
[image: image20.wmf]a

为 (    )
（A）
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（5）已知
[image: image25.wmf]tan()3
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，则
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（B）
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（D）
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（6）如图，设点P、Q是线段AB的三等分点，若
[image: image31.wmf]OA

uuur

＝a，
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＝b，则
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(用a、b表示)
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（7）下列各项中，值等于
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（C）
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               （D）
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（8）设a＝sin14°＋cos14°，b＝sin16°＋cos16°，c＝eq \f(\r(6),2)，则a、b、c的大小关系是

（A）
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（9）将函数[image: image47.wmf]sin
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的图象上所有的点向右平行移动[image: image48.wmf]10

p

个单位长度,再把所得各点的横坐标伸长到原来的2倍(纵坐标不变),所得图象的函数解析式是(    )
（A）
[image: image49.wmf]sin(2)
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[image: image52.wmf]1

sin()

220

yx

p

=-


（10）．已知
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ø

ö

ç

è

æ

Î

p

p

b

a

,

2

,

且
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，这下列各式中成立的是（   ）
     A.
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（11）函数
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的值域是(    )
（A）
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[image: image63.wmf]2
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（12）已知
[image: image64.wmf]O

是正三角形
[image: image65.wmf]ABC

内部一点，
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，则
[image: image67.wmf]OAC
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的面积与
[image: image68.wmf]OAB
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的面积之比是(    )      

（A）
[image: image69.wmf]3
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．请把答案填在答题卡相应的位置．

（13）
[image: image72.wmf]sin(600)
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（14）eq \f(2cos5°－sin25°,cos25°)的值为_____
（15）已知0<α<eq \f(π,2)<β<π，cosα＝eq \f(3,5)，sin(α＋β)＝－eq \f(3,5)，则cosβ的值为________：
（16）．给出下面四个命题：①；
[image: image73.wmf]0
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；   ②
[image: image74.wmf]ABBCAC
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；
③ 
[image: image75.wmf]ABACBC
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；  ④
[image: image76.wmf]00
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。
其中正确的是____________．  
三、解答题：本大题共6小题，共70分．请在答题卡指定区域内作答，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
（17）（本小题满分10分）
求值：
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（18）（本小题满分12分）
已知
[image: image78.wmf]sin2cos0
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，求：
（I）
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（III）
[image: image81.wmf]cos2
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的值.

（19）（本小题满分12分）
已知函数
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（I）求函数
[image: image84.wmf](

)

fx

的最小正周期和单调递增区间；

（II）求函数
[image: image85.wmf](
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在区间
[image: image86.wmf][,]
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上的最大值和最小值.
（20）（本小题满分12分）

由倍角公式
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，可知
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可以表示为
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可见
[image: image95.wmf]x
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可以表示为
[image: image96.wmf]x
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的三次多项式。一般地，存在一个
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次多项式
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[image: image99.wmf])

(cos

cos

x

P

nx

n

=

，这些多项式
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（I）求证：
[image: image101.wmf]3
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（II）请求出
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的四次多项式来表示
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(III)利用结论
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 EMBED Equation.3 [image: image106.wmf]x
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，求出
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的值.
（21）（本小题满分12分）
现将边长为2米的正方形铁片
[image: image108.wmf]ABCD

裁剪成一个半径为1米的扇形
[image: image109.wmf]¼
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和一个矩形
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，如图所示，点
[image: image111.wmf]R

P

F

E

、

、

、

分别在
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在
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[image: image115.wmf]CRGP

的面积为
[image: image116.wmf]S

，
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[image: image118.wmf]S
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[image: image119.wmf]q
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[image: image120.wmf]G

在
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（22）（本小题满分12分）
已知：函数
[image: image122.wmf]m
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[image: image123.wmf]q
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为常数，
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）图象的一个对称中心是
[image: image126.wmf](,2)
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（I）求
[image: image127.wmf]q

和
[image: image128.wmf]m

的值；

（II）求
[image: image129.wmf]()
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的单调递减区间;

(III) 求满足
[image: image130.wmf]1
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的
[image: image131.wmf]x

的取值范围.

高一月考数学（文科）参考答案与评分参考

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分． 
（1）A    （2）D   （3）C   （4） C    （5）D      （6） B  
（7）B    （8）A   （9）C   （10）D    （11）B     （12）B
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．
（13）
[image: image132.wmf]3
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  （14）eq \r(3). （15）－eq \f(24,25)  （16）① ②
三、解答题：本大题共6小题，共70分． 
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（18）（本小题满分12分）
解：（I）
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（19）（本小题满分12分）
解:(1)
[image: image139.wmf]Q
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（20）（本小题满分12分）
解：（I）证法一：
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（21）（本小题满分12分）
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（22）（本小题满分12分）

[image: image167.wmf]1

2

1()2sin(2)1(3

6

2

1,()

26

3

12

0,1,(7)

23

(2)()2sin(2)22cos22()[,]()

22

(9)

(3)log(2cos22)0,02cos2

fxxm

k

mkkZ

m

k

fxxxfxkkkZ

xx

p

q

pp

qp

p

qp

pp

qq

pp

pp

=++++

ì

++=

ï

==-Î

í

ï

+=

î

<<\==

=++=+\+Î

+>\<

Q

Q

解

：

（

）

原

函

数

化

简

为

分

）

由

题

意

，

得

解

得

当

时

得

分

函

数

的

单

调

递

减

区

间

为

分

1

21,1cos2

2

2

()(12)

3223

x

kxkkxkkZ

pppp

pppp

+<-<<-

+<<++<<+Î

即

得

或

分


O





A





P





Q





B





a





b





�





�








第 1 页 共 8 页

_1361644176.unknown

_1361645837.unknown

_1361798506.unknown

_1361963328.unknown

_1362467371.unknown

_1362467596.unknown

_1362467631.unknown

_1362467439.unknown

_1362467390.unknown

_1362223593.unknown

_1362223650.unknown

_1362466657.unknown

_1362223808.unknown

_1362223622.unknown

_1361965645.unknown

_1362223578.unknown

_1361965877.unknown

_1361963537.unknown

_1361963679.unknown

_1361961732.unknown

_1361961785.unknown

_1361962776.unknown

_1361962840.unknown

_1361962568.unknown

_1361961764.unknown

_1361961599.unknown

_1361961650.unknown

_1361961705.unknown

_1361961657.unknown

_1361961609.unknown

_1361961635.unknown

_1361798602.unknown

_1361825347.unknown

_1361798600.unknown

_1361798601.unknown

_1361798520.unknown

_1361768273.unknown

_1361798460.unknown

_1361798472.unknown

_1361798449.unknown

_1361794308.unknown

_1361768102.unknown

_1361768198.unknown

_1361768272.unknown

_1361768167.unknown

_1361645869.unknown

_1361646009.unknown

_1361646520.unknown

_1361645855.unknown

_1361644389.unknown

_1361644661.unknown

_1361644685.unknown

_1361645826.unknown

_1361644672.unknown

_1361644611.unknown

_1361644649.unknown

_1361644541.unknown

_1361644325.unknown

_1361644367.unknown

_1361644378.unknown

_1361644355.unknown

_1361644259.unknown

_1361644309.unknown

_1361644191.unknown

_1361564449.unknown

_1361564489.unknown

_1361643995.unknown

_1361644087.unknown

_1361644152.unknown

_1361644164.unknown

_1361644130.unknown

_1361644059.unknown

_1361644072.unknown

_1361644043.unknown

_1361643837.unknown

_1361643885.unknown

_1361643947.unknown

_1361643862.unknown

_1361564495.unknown

_1361643788.unknown

_1361643823.unknown

_1361643687.unknown

_1361564496.unknown

_1361564491.unknown

_1361564492.unknown

_1361564490.unknown

_1361564481.unknown

_1361564485.unknown

_1361564487.unknown

_1361564488.unknown

_1361564486.unknown

_1361564483.unknown

_1361564484.unknown

_1361564482.unknown

_1361564459.unknown

_1361564467.unknown

_1361564477.unknown

_1361564479.unknown

_1361564480.unknown

_1361564478.unknown

_1361564475.unknown

_1361564476.unknown

_1361564469.unknown

_1361564474.unknown

_1361564468.unknown

_1361564463.unknown

_1361564465.unknown

_1361564466.unknown

_1361564464.unknown

_1361564461.unknown

_1361564462.unknown

_1361564460.unknown

_1361564455.unknown

_1361564457.unknown

_1361564458.unknown

_1361564456.unknown

_1361564453.unknown

_1361564454.unknown

_1361564452.unknown

_1361564177.unknown

_1361564399.unknown

_1361564446.unknown

_1361564448.unknown

_1361564402.unknown

_1361564404.unknown

_1361564405.unknown

_1361564403.unknown

_1361564400.unknown

_1361564219.unknown

_1361564397.unknown

_1361564218.unknown

_1161436666.unknown

_1198176816.unknown

_1361564148.unknown

_1361564175.unknown

_1361564176.unknown

_1361564174.unknown

_1259512081.unknown

_1259512161.unknown

_1259512160.unknown

_1259512033.unknown

_1195393831.unknown

_1195393964.unknown

_1161436729.unknown

_1195393821.unknown

_1161436695.unknown

_1144747209.unknown

_1144747417.unknown

_1161436571.unknown

_1161436634.unknown

_1161436530.unknown

_1144747434.unknown

_1144747356.unknown

_1144747392.unknown

_1144747405.unknown

_1144747367.unknown

_1144747236.unknown

_1144747060.unknown

_1144747183.unknown

_1144746586.unknown

_1144746614.unknown

_1144746723.unknown

_1144746595.unknown

_1144745948.unknown

